
ACTA DE SESIÓN PLENARIA 

FO-GP-02 

Versión: 2 

Fecha: 01-06-2017 

Página 1 de2 

TRD: 1 00-02 
ACTA No. 045 

SESION ORDINARIA 

En el Municipio de Yumbo — Valle del Cauca, siendo las 09:08 horas, del veinticuatro (24) de abril 
de dos mil veintidós (2022) — se reunió el Concejo Municipal de Yumbo — Valle del Cauca— de 
manera virtual a través de la plataforma Zoom, para realizar junta ordinaria del año 2022. La 
Presidio el Concejal HORACIO CASTILLO PABON. La Secretaria General Sra. MARISOL 
HERNANDEZ SANCHEZ, las funciones de Técnico las desempeñó el señor OCTAVIO 
RODRIGUEZ CARDONA, para verificación del quórum se llamó a lista y contestaron los siguientes 
Concejales: 

1) BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
2) CANO JOVEN GUSTAVO ADOLFO 
3) CASTILLO PABON HORACIO 
4) CRUZ RAMOS ANDRES EDUARDO 
5) DOMINGUEZ LOZADA ARTURO 
6) ESCOBAR CASTRO GIOVANNY 
7) HENAO GARCIA WiLLIAM 
8) JARAMILLO BEJARANO WILLIAM 
9) JIMENEZ COBO ANGEL DARlO 
10) MANCILLAANGULO DAISY NARCISA 
11) MURGUEITIO CARDENAS FERNANDO DAVID 
12) PARRA ZULUAGA DIEGO 
13) RUIZ GARCIA EDGAR ALEXANDER 
14) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 
15) VILLA LUNA CARLOS ARTURO 

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba 
preestablecido así: 

1.- Llamada a lista 
2.- Himno oficial de la República de Colombia 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca 
4.- Aprobación del acta No. 039 del 08 de abril de 2022 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión 
6.- Proposiciones 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios 
8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo 

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo: 

1.- Llamada a lista, punto evacuado. 
2.- Himno oficial de la República de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional. 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca, se emitieron las notas del himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 
4.- Aprobación del acta No. 039 deI 08 de abril de 2022. Puesta en consideración, la secretaria 

informa que es aprobada. 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, no hay sobre la 

mesa 
6.- Proposiciones, no hay sobre la mesa. 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios, Resoluciones, no hay sobre la mesa. 

Comunicaciones, si hay sobre la mesa. 
Comunicación No. 01 de Andrés Felipe Muñoz Secretario de Gobierno, asunto: respuesta 
a solicitud en sesión plenaria, invitación a mesa de trabajo a los Concejales Fernando 
David Murgueitio, Andrés Cruz, William Henao, William Jaramillo, en compañía del teniente 
coronel Andrés Pinzón Comandante Quinto distrito de Policía en aras de buscar estrategias 
efectivas para unificar esfuerzos en pro de su seguridad y protección, el día jueves 28 de 
abril de 2022 a las 2:00 pm. en la Secretaría de Gobierno. 
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TRD: 1 00-02 
El concejal William Henao solicita copia del comunicado. 
Comunicación No. 02 de Secretaría de Salud, asunto: respuesta a solicitud en sesión 
plenaria,, se realizó visita para verificación de vertimientos en el río Yumbo sector 
matadero, no se logró identificar vertimientos, de igual manera se solicitá acompañamiento 
de la CVC para realizar una visita de inspección más a fondo. 
Comunicación No. 03 de IMDERTY, asunto: respuesta a solicitud en sesión plenaria, sobre 
la solicitud de información de obras polideportivo Madrigal y otros a solicitud del Concejal 
Fernando Murgueitio esta información fue enviada al Concejal mediante oficio del cual se 
adjunta copia. 
Comunicación No. 04 de empresa de alumbrado público Yumbo, asunto: respuesta a 
solicitud en sesión plenaria, se realizó visita nocturna al barrio Hacienda Verde 
encontrando el alumbrado público en normal funcionamiento, en cuanto al sector Parques 
del Pinar el urbanizador no ha realizado la entrega de alumbrado público que se construyó. 
Tiene la palabra el Concejal Andrés Cruz: quien refirió esa información fue el presente y 
la realidad es que la plazoleta contigua a a torre ocho cómo también la torre 10 del 
Parques del Pinar tiene insuficiente iluminación, la iluminación en el sector es deficiente 
que se presta para malos usos en los espacios públicos, quería agregar esa anotación ya 
que ellos dicen que ellos han realizado las intervenciones puntuales de las debidas 
plazoletas para que remitan esta información y puedan hacer las acciones de mejora en 
estos lugares. 
Varios, no hay ciudadanos inscritos. 
La secretaria deja constancia de la asistencia de los 15 Concejales a la sesión plenaria 

8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo. - Se ordena la emisión de las notas del Himno al 
Municipio de Yumbo, siendo las 09:26 horas, el señor presidente ordeno levantar y cerrar 
la sesión, no sin antes haber citado para el día 25 de abril del 2022, a partir de las 09:00 
horas de manera virtual. 

2 
HOJRACIO CASTILLO PABON 
P(esidente 
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